
Kleiner Stadtführer 

Знайомтеся, це Лауф 

Маленький путівник по місту -Про місто- 

З історії  містечка Лауф-ан-дер-Пегніц 

Зручне розташування на важливому торговpому шляху з Нюрнберга 
до Богемії  та крутии  похил річки Пегніц зробили вирішальнии  
внесок у розвиток Лауфа протягом дев'яти століть до одного з 
наи важливіших та наи більших міст округу Нюрнбергер-Ланд. 

Сільське поселення на північному березі Пегніца, до якого пізніше 
приєдналася простора ринкова площа з ратушею у центрі, виникло, 
и мовірно, ще в другіи  половині XI століття. Близько 1275 року 
вперше згадуються чотири млини на річці, які, як і поселення, 
перебували під захистом фортеці на острові Пегніц. 

Тут проживало покоління васалів імператора, яким було доручено 
управління імператорським маи ном в Лауфі. У Середньовіччі Лауф 
пережив свіи  розквіт за часів імператора Карла IV, якии  перетворив 
місто на важливии  опорнии  пункт свої х богемських володінь. Карл IV 

не тільки надав Лауфу статус міста, але и  заснував власнии  
монетнии  двір. Про ті великі часи нагадує фортеця в Пегніці, так 
звании  "Венцельшлосс" або "Каи зербург", спорудження якого було 
завершено близько 1360 року. 

У старіи  Імператорськіи  палаті можна побачити більше сотні 
кольорових гербів богемської  знаті. Імператор наказав вмілим 
каменярам витесати ї х у гладкому пісковику та розфарбувати. Фризи 
з гербами є однією з основних пам’яток середньовічної  геральдики и  
досі свідчать про могутність імператора Карла IV. 

З 1373 року Лауф знаходився у володінні баварських герцогів; на цеи  
час припадає заснування Глокенгісського шпиталю 
(Glockengießerspital), якии  існує і до сьогодні. Разом з церквою він був 
засновании  в 1374 році жителем Нюрнберга Германом Кесслером, 
якого називали Глокенгіссером (дзвоноливар) та и ого дружиною 
Ельзбет,  

Поворотним моментом в історії  міста став 1504 рік, коли Лауф 
відіи шов до складу імперського міста юрнберга. Місто належало до 
території  Нюрнбергу понад 300 років. 

Наи більших руи нувань місто зазнало під час Другої  маркграфської  
віи ни в 1553 році. Будівлю шпиталю та церкву Святого Леонгарда, а 
також більшу частину старого міста було перетворено на руї ни. В 
тои  час як лікарню відбудували, церква залишилася в руї нах, 
зберігаючи пам'ять про ті блаженні часи минулого. Завдяки 
молотковим млинам і розмелювальним заводам на Пегніці, торгівлі 
хмелем і пивоварінню Лауф зміг зберегти і розширити свою 
економічну могутність навіть за часів імперських володінь. 

Лауф, що належав до Королівства Баварія з 1806 року, в 19 столітті 
став місцем розташування різних установ і судів. Процвітанню 
промисловості сприяло приєднання міста до двох залізничних лініи . 
Завдяки інтеграції  одинадцяти сільських громад у рамках 
муніципальної  територіальної  реформи кількість жителів станом на 
сьогоднішніи  день зросла до 27 000 чоловік. Будучи столицею 
округу Нюрнбергер-Ланд і місцем розташування багатьох 
центральних установ, багате на традиції  місто в нижніи  частині 
долини Пегніц у чарівному оточенні Франконської  Юри сьогодні 
набуло значення, що відповідає и ого історичному розвитку. 

 
 

� Altes Rathaus (Стара ратуша) 

Окреме розташування будівлі вказує на час ї ї  виникнення під 
владою Баварії . У тои  час було прии нято будувати ратуші посеред 
ринкових площ, а не вбудовувати ї х у навколишні ряди будинків. 
Перша будівля ратуші була споруджена в 14 столітті. Після Другої  
маркграфської  віи ни в 1553 році будівлю було відновлено після того, 
як вона повністю згоріла. З того часу було проведено кілька 
прибудов, перебудов та надбудов, а початковии  стан будівлі було 
відновлено у 1937 році. 

 

 +  Hersbrucker Tor and Nürnberger Tor (Герсбрукські та Нюрнберзькі 
ворота) 

Міська стіна з Герсбрукськими та Нюрнберзькими воротами була 
побудована, и мовірно, в 1355 році, коли імператор Карл IV надав 
Лауфу статус міста. Нюрнберзькі ворота були реконструи овані в 
1526 році. Герсбрукські ворота отримали свіи  сучаснии  образ 
приблизно в 1476 р. Залишки міської  стіни можна знаи ти в дворі 
шпиталю. 

 

 Glockengießerspital und Spitalkirche (Глокенгісськии  шпиталь та церква) 

Глокенгісськии  шпиталь, засновании  у 1374 р., після руи націи  
внаслідок віи ни в 1553 р. був перебудовании  у соціальнии  заклад; 
Церква Св. Леонгарда донині збереглася лише в руї нах. На території  
колишньої  пивоварні шпиталю нині міститься міськии  архів з 
міськими колекціями. 

Режим роботи: 

Вівторок – П’ятниця 9 – 12 год 

Вівторок 14 – 18 год 

Середа – П’ятниця 14 – 16 год 

Інформація за посиланням: www.stadtarchiv-lauf.de 

info@stadtarchiv-lauf.de Тел. 09123 184 4020 

 

 Kaiserburg / Wenzelschloss (Лауфськии  Каи зербург (Венцельшлосс)) 

На південь від старого міста на річковому острові Пегніц височіє 
імператорськии  замок «Каи зербург». Імператор Карл IV зробив Лауф 
місцем відпочинку на шляху з імперського міста Нюрнберг до своєї  
резиденції  у Празі. Він збудував замок в якості потужної  фортеці в 
період між 1356 і 1360 роками. Гербова зала замку є унікальною 
пам’яткою. З 1504 по 1806 роки замок служив резиденцією 
намісника Нюрнберга, після чого в ньому розташовувалися суди 
першої  та другої  інстанціи . 

Режим роботи: 

Середа-П’ятниця 13-16 год 

Субота-Неділя 11-16 год 

Інформація за посиланням: Tourist-Info Kaiserburg 

Шлоссінзель 1, 91207 Лауф а. д. Пегніц  

www.lauf.de, infopunkt@lauf.de   

Тел. 09123 184 - 4000 / 4002 

http://www.stadtarchiv-lauf.de
mailto:info@stadtarchiv-lauf.de
http://www.lauf.de
mailto:infopunkt@lauf.de


 
 Felsenkeller (Винні погреби, висічені в скелі) 

Погреби в скелі простягаються під північними та південними 
будинками ринкової  площі. Вони лежать приблизно на 
одинадцять метрів нижче рівня ринкової  площі і на півметра вище 
рівня ґрунтових вод. Документальних свідчень про час 
виникнення погребів, висічених у піщанику, немає. 

Наи давнішии  видряпании  напис датується 1629 р. Колодязі, 
вентиляціи ні шахти та ніші для освітлення свідчать про 
різноманітне використання погребів. Спочатку погреби були 
збудовані для зберігання пива, оскільки в них підтримувалася 
постіи на температура 7 градусів за Цельсієм. 

Екскурсії  проводяться: 

з січня по грудень 

кожної  3 суботи місяця о 15 год 

Місце зустрічі біля млина Schleifmühle Reichel 

а також за домовленістю по телефону 

тел. 09123 184 174 

 Schleifmühle Reichel (Водянии  млин) 

Перші письмові згадки про млини на території  міста датуються 1275 
роком. Документальна згадка від 1541 р. розповідає про млин, якии  
існує и  по сьогодні. На и ого жорнах точили передусім 
сільськогосподарські та господарські знаряддя, такі як ножі, ножиці 
та пилки. Млин припинив роботу навесні 1988 року. Після 
масштабної  реставрації  млин знову працює. 

Режим роботи: з березня по жовтень 

кожна 1-ша субота місяця з 10.00 до 13.00 год 

кожна 3-тя субота місяця з 14.00 до 16.00 год 

з липня по вересень 

щосереди, 14-16 год 

 Judenturm (Юдентурм) 

Будучи частиною міського муру, Юдентурм був наи потужнішим 

наріжним бастіоном серед міст у раи оні Пегніца. Споруджении  
близько 1430 року, він, и мовірно, отримав свою назву від євреї в, які 
тут жили. Батареи на вежа з шістьма біи ницями використовувалася 

в основному в оборонних цілях. Пізніше вежа поперемінно 

використовувався як притулок для бідних, поліцеи ська в'язниця та 

лікарня. 

 Sankt-Johannis-Kirche (Церква Святого Іоанна) 

Церква була побудована близько 1275 року, спочатку як каплиця, а в 
1553 після руи нування церкви Святого Леонгарда вона стала 
протестантською парафіяльною церквою. Будівництво датується 
періодом між 1350 і 1370 р. Значні структурні зміни відбулися між 
1680 і 1710, коли церква і вежа набули свого нинішнього вигляду. 
Вівтар, купіль та орган датуються другою половиною XVII століття. 
Вівтар із вісьмома взаємозамінними зображеннями - робота 
лаутерського скульптора Бальтазара Ґьотца. Безпосередньо під 
шпилем церкви знаходиться будинок наглядача міської  вежі, якии  
служив там як "міськии  музикант" та пожежнии  постовии  до 1931 
року. 

 Industrie-Museum (Музеи  промисловості) 

Перед воротами старого міста, прямо на березі річки Пегніц, Музеи  
промисловості розповідає про життя та роботу міських робітників та 
ремісників з 1900 по 1970 рік. 

Залізнии  молотковии  млин та борошномельнии  млин, які досі 
можуть працювати за допомогою потужних водяних коліс, 
відносяться до епохи ранньої  промисловості. У відділі ремесел та 
торгівлі представлені маи стерні та торгове обладнання приблизно з 
1900 по 1960 рік; у відділі побуту можна побачити, як жили люди на 
тои  час. 

Велика територія присвячена високотехнологічному виробництву з 
експозицією повноцінного заводу, що функціонував  з 1930-х по 
1960-ті роки. Історичнии  об'єкт з кузнею, виробничим цехом, 
відділом  відвантаження, складами та соціальними приміщеннями є 
унікальним у Баварії . 

Завжди і скрізь основна увага приділяється самодослідженню та 
випробуванню. Музеи  пропонує численні спеціальні заходи, заняття 
для дітеи  та багато іншого. 

Режим роботи: З квітня по листопад, Середа-Неділя  11- 17 год 

Інформація за посиланням: www.industriemuseum-lauf.de  

Тел. 09123 184 4060 

Історія та історії 

 

Для отримання більш детальної  інформації  рекомендуємо 
екскурсію містом 

Гід по місту: Lauf a. d. Pegnitz e.V. 

Загальна екскурсія: 

щосуботи о 14.00 год 

Місце зустрічі: Інформаціи нии  стенд перед Й оганніскірхе на 
Ринковіи  площі 

або індивідуально за попереднім записом на саи ті  

www.stadtfuehrer-lauf.de 

Вартість: 5 євро, діти до 14 років безкоштовно 

Для біженців з Украї ни екскурсії  безкоштовні. Більше інформації  на  

www.stadtfuehrer-lauf.de або infopunkt@lauf.de 

http://www.industriemuseum-lauf.de
http://www.stadtfuehrer-lauf.de
http://www.stadtfuehrer-lauf.de
mailto:infopunkt@lauf.de

